
4．男女の人権 

（1）セクシャル・ハラスメントの被害経験 

問24 あなたは、セクシャル・ハラスメント（＝セクハラ、性的いやがらせ）を受けたこ

とがありますか？ （○は１つだけ） 

12.8

3.3

20.4

15.4

23.8

16.1

15.2

5.4

4.0

12.6

13.6

12.3

82.6

92.3

74.9

84.6

76.2

83.1

78.6

90.5

83.2

82.1

83.6

82.5

4.6

4.4

4.7

0.0

0.0

0.8

6.2

4.2

12.8

5.4

2.9

5.3

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

全　体（n=891）

男　性（n=389）

女　性（n=491）

20～29歳（n=104）

30～39歳（n=130）

40～49歳（n=118）

50～59歳（n=210）

60～69歳（n=168）

70歳以上（n=149）

燕地区（n=429）

吉田地区（n=280）

分水地区（n=171）

あ　る な　い 無回答

 

 

【全体結果】 

 セクシャル・ハラスメント（以下、セクハラと記します）を受けた経験について尋ねた

ところ、「ある」が12.8％、「ない」が82.6％となっています。 

【性 別】 

 性別でみると、女性では「ある」が20.4％で２割がセクハラを受けた経験をしています。

これに対して男性では「ある」が3.3％に過ぎません。 

【年齢別】 

 「ある」は30歳代で23.8％と高く、以下40歳代（16.1％）、20歳代（15.4％）、50歳代

（15.2％）の順となっています。 

【地区別】 

 「ある」は燕地区で12.6％、吉田地区で13.6％、分水地区で12.3％とやや吉田地区での

回答割合が高くなっています。 

- 98 - 



（1）セクシャル・ハラスメントの被害経験 

  
合
　
計

 
あ
　
る

 
な
　
い

 
無
回
答

全　体 891 12.8 82.6 4.6

 男　性 389 3.3 92.3 4.4

 女　性 491 20.4 74.9 4.7

 無回答 11 9.1 81.8 9.1

 20～29歳 104 15.4 84.6 0.0

 　（内訳）男性 49 4.1 95.9 0.0

 　　　　　女性 55 25.5 74.5 0.0

 30～39歳 130 23.8 76.2 0.0

 　（内訳）男性 47 2.1 97.9 0.0

 　　　　　女性 83 36.1 63.9 0.0

 40～49歳 118 16.1 83.1 0.8

 　（内訳）男性 59 3.4 94.9 1.7

 　　　　　女性 59 28.8 71.2 0.0

 50～59歳 210 15.2 78.6 6.2

 　（内訳）男性 91 5.5 89.0 5.5

 　　　　　女性 119 22.7 70.6 6.7

 60～69歳 168 5.4 90.5 4.2

 　（内訳）男性 77 1.3 93.5 5.2

 　　　　　女性 91 8.8 87.9 3.3

 70歳以上 149 4.0 83.2 12.8

 　（内訳）男性 66 3.0 86.4 10.6

 　　　　　女性 83 4.8 80.7 14.5

 無回答 1 0.0 100.0 0.0

 　（内訳）男性 - - - - 

 　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0

 燕地区 429 12.6 82.1 5.4

 　（内訳）男性 181 3.3 90.6 6.1

 　　　　　女性 248 19.4 75.8 4.8

 吉田地区 280 13.6 83.6 2.9

 　（内訳）男性 125 4.0 93.6 2.4

 　　　　　女性 155 21.3 75.5 3.2

 分水地区 171 12.3 82.5 5.3

 　（内訳）男性 83 2.4 94.0 3.6

 　　　　　女性 88 21.6 71.6 6.8
 自営業・家族従事者（農林漁業） 39 10.3 79.5 10.3
 自営業・家族従事者（商業） 53 9.4 83.0 7.5
 自営業・家族従事者（工業） 67 1.5 89.6 9.0
 その他自営業（開業医、弁護士など） 12 16.7 83.3 0.0
 勤め人（常勤） 295 14.2 83.1 2.7
 勤め人（パート、アルバイト） 115 22.6 73.9 3.5
 内職 12 8.3 83.3 8.3
 無職（専業主婦・主夫） 128 14.8 83.6 1.6
 無職（学生） 12 8.3 91.7 0.0
 無職 144 8.3 84.0 7.6
 その他 5 20.0 80.0 0.0
 無回答 9 0.0 88.9 11.1
 結婚している（同棲、事実婚を含む） 665 12.2 83.2 4.7
 結婚したが、離別、死別した 88 10.2 79.5 10.2
 結婚していない 129 18.6 80.6 0.8
 無回答 9 0.0 100.0 0.0

 共働きしている 362 15.7 79.8 4.4

 夫のみが働いている 149 11.4 83.2 5.4

 妻のみが働いている 24 8.3 91.7 0.0

 夫婦とも働いていない 113 3.5 92.9 3.5

 その他 3 0.0 66.7 33.3

 無回答 14 7.1 78.6 14.3

 （子どもは）いない 178 16.9 82.0 1.1

 １人いる 101 11.9 84.2 4.0

 ２人いる 395 13.9 81.0 5.1

 ３人いる 169 9.5 84.6 5.9

 ４人いる 24 4.2 83.3 12.5

 ５人以上いる 10 0.0 80.0 20.0

 無回答 14 0.0 100.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 41 24.4 70.7 4.9

 夫婦のみ 130 6.9 90.0 3.1

 親と子（２世代） 393 13.7 81.7 4.6

 祖父母と親と子（３世代） 277 12.3 82.3 5.4

 その他 25 16.0 80.0 4.0

 無回答 25 12.0 84.0 4.0

 燕市（平成18年）　〈再掲〉 891 12.8 82.6 4.6

  県 （平成16年） 909 13.3 82.7 4.0

共
働
き
の
状
況
別

　
子
ど
も
の
有
無

　
・
人
数
別

家
族
構
成
別

県
と
の

比
較

年
　
齢
　
別

地
　
域
　
別

職
　
　
業
　
　
別

未
既
婚
別

性
　
別
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（2）セクシャル・ハラスメントを受けた場所 

【問24で、「１ある」と答えた人への該当質問】  

問25 あなたは、どこでセクハラを受けましたか？ 

次の中から該当するものをすべてお選びください。（○はあてはまるものすべて） 

81.6

9.6

11.4

9.6

0.9

84.6

15.4

7.7

15.4

0.0

82.0

9.0

12.0

8.0

1.0

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

職　場　　　　　　　　

学　校　　　　　　　　

地　域　　　　　　　　
（自治会、ＰＴＡなど）

その他　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　

全　体
（n=114）

男　性
（n=13）

女　性
（n=100）

 

【全体結果】 

 「職場」が81.6％で最も高くなっていて、以下「地域（自治会、PTAなど）」が11.4％、

「学校」が9.6％と続いています。 

【性 別】 

 女性では「職場」が82.0％、「地域（自治会、PTAなど）」が12.0％、「学校」が9.0％と

なっています。 

 また、回答数は13人と少ないものの、男性では「職場」が84.6％、｢学校｣が15.4％、

「地域（自治会、PTAなど）」が7.7％と、男女共に職場や学校、地域でセクハラを経験し

ています。 

【年齢別】 

 すべての年代で「職場」が一番多い割合を占めています。 

【地区別】 

 すべての地区で「職場」が一番多い割合を占めています。 
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（2）セクシャル・ハラスメントを受けた場所 

  
該
当
者
合
計

 
職
場

 
学
校

 
地
域

（

自
治
会
、

Ｐ
Ｔ
Ａ
な
ど
）

 
そ
の
他

 
無
回
答

全　体 114 81.6 9.6 11.4 9.6 0.9

 男　性 13 84.6 15.4 7.7 15.4 0.0

 女　性 100 82.0 9.0 12.0 8.0 1.0

 無回答 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

 20～29歳 16 87.5 18.8 6.3 6.3 0.0

 　（内訳）男性 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　　女性 14 92.9 14.3 7.1 7.1 0.0

 30～39歳 31 96.8 12.9 3.2 3.2 0.0

 　（内訳）男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　　女性 30 96.7 13.3 3.3 3.3 0.0

 40～49歳 19 89.5 0.0 21.1 5.3 0.0

 　（内訳）男性 2 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0

 　　　　　女性 17 88.2 0.0 23.5 0.0 0.0

 50～59歳 32 68.8 9.4 12.5 12.5 3.1

 　（内訳）男性 5 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　　女性 27 63.0 11.1 14.8 14.8 3.7

 60～69歳 9 66.7 0.0 22.2 11.1 0.0

 　（内訳）男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　　女性 8 62.5 0.0 25.0 12.5 0.0

 70歳以上 6 66.7 16.7 16.7 33.3 0.0

 　（内訳）男性 2 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0

 　　　　　女性 4 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0

 無回答 - - - - - - 

 　（内訳）男性 - - - - - - 

 　　　　　女性 - - - - - - 

 燕地区 54 81.5 3.7 7.4 7.4 0.0

 　（内訳）男性 6 83.3 0.0 0.0 16.7 0.0

 　　　　　女性 48 81.3 4.2 8.3 6.3 0.0

 吉田地区 38 81.6 13.2 13.2 7.9 2.6

 　（内訳）男性 5 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　　女性 33 81.8 12.1 15.2 9.1 3.0

 分水地区 21 85.7 19.0 19.0 14.3 0.0

 　（内訳）男性 2 100.0 50.0 50.0 50.0 0.0

 　　　　　女性 19 84.2 15.8 15.8 10.5 0.0
 自営業・家族従事者（農林漁業） 4 50.0 25.0 0.0 50.0 0.0
 自営業・家族従事者（商業） 5 60.0 0.0 20.0 20.0 0.0
 自営業・家族従事者（工業） 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
 その他自営業（開業医、弁護士など） 2 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0
 勤め人（常勤） 42 95.2 9.5 7.1 2.4 2.4
 勤め人（パート、アルバイト） 26 80.8 11.5 7.7 7.7 0.0
 内職 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
 無職（専業主婦・主夫） 19 84.2 5.3 10.5 10.5 0.0
 無職（学生） 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
 無職 12 58.3 0.0 25.0 16.7 0.0
 その他 1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
 無回答 - - - - - - 
 結婚している（同棲、事実婚を含む） 81 81.5 6.2 8.6 9.9 1.2
 結婚したが、離別、死別した 9 66.7 11.1 22.2 11.1 0.0
 結婚していない 24 87.5 20.8 16.7 8.3 0.0
 無回答 - - - - - - 

 共働きしている 57 84.2 7.0 5.3 8.8 1.8

 夫のみが働いている 17 82.4 0.0 11.8 5.9 0.0

 妻のみが働いている 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 夫婦とも働いていない 4 25.0 25.0 50.0 50.0 0.0

 その他 - - - - - - 

 無回答 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 （子どもは）いない 30 90.0 16.7 13.3 6.7 0.0

 １人いる 12 91.7 0.0 25.0 0.0 0.0

 ２人いる 55 72.7 7.3 5.5 16.4 1.8

 ３人いる 16 87.5 12.5 18.8 0.0 0.0

 ４人いる 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 ５人以上いる - - - - - - 

 無回答 - - - - - - 

 単身世帯（一人暮らし） 10 90.0 20.0 20.0 10.0 0.0

 夫婦のみ 9 88.9 22.2 22.2 0.0 0.0

 親と子（２世代） 54 83.3 7.4 11.1 9.3 0.0

 祖父母と親と子（３世代） 34 79.4 8.8 2.9 11.8 2.9

 その他 4 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0

 無回答 3 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0

未
既
婚
別

共
働
き
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別
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ど
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・
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数
別

家
族
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別

性
　
別

年
　
齢
　
別

地
　
域
　
別

職
　
　
業
　
　
別
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（3）ドメスティック・バイオレンスの被害経験・加害経験 

問26 あなたは、配偶者やパートナーなど（への）からの精神的・身体的暴力（ＤＶ：ド

メスティック・バイオレンス）を振るわれたり、振るったりした経験はあります

か？ （○は１つだけ） 

10.4

2.6

16.7

11.5

7.7

7.6

12.9

13.1

8.1

12.1

6.4

12.9

4.7

9.8

0.4

1.0

4.6

2.5

4.3

7.1

6.0

3.5

6.4

4.1

78.7

81.7

76.4

84.6

87.7

89.0

76.2

74.4

67.8

78.6

82.1

73.7

6.2

5.9

6.5

2.9

0.0

0.8

6.7

5.4

18.1

5.8

5.0

9.4

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

全　体（n=891）

男　性（n=389）

女　性（n=491）

20～29歳（n=104）

30～39歳（n=130）

40～49歳（n=118）

50～59歳（n=210）

60～69歳（n=168）

70歳以上（n=149）

燕地区（n=429）

吉田地区（n=280）

分水地区（n=171）

暴力を振るわれた
ことがある

暴力を振るった
ことがある

経験はない 無回答

 

 

【全体結果】 

 「暴力を振るわれたことがある」が10.4％、「暴力を振るったことがある」が4.7％、

「経験はない」が78.7％となっています。 

【性 別】 

 「暴力を振るわれたことがある」が女性では16.7％、男性では2.6％となっています。

一方、「暴力を振るったことがある」女性では0.4％、男性では9.8％となっています。 

【年齢別】 

 「暴力を振るわれたことがある」は20歳代、50歳代、60歳代では1割台を超えています。

「暴力を振るったことがある」は60歳代、70歳以上でやや高くなっています。 
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【地区別】 

 「暴力を振るわれたことがある」は燕地区（12.1％）、吉田地区（6.4％）、分水地区

（12.9％）、「暴力を振るったことがある」は燕地区（3.5％）、吉田地区（6.4％）、分水地

区（4.1％）となっています。 
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（3）ドメスティック・バイオレンスの被害経験・加害経験 

  
合
　
計

 
暴
力
を
振
る
わ
れ
た
こ
と
が

　
あ
る

 
暴
力
を
振
る
っ

た
こ
と
が

　
あ
る

 
経
験
は
な
い

 
無
回
答

全　体 891 10.4 4.7 78.7 6.2

 男　性 389 2.6 9.8 81.7 5.9

 女　性 491 16.7 0.4 76.4 6.5

 無回答 11 9.1 18.2 72.7 0.0

 20～29歳 104 11.5 1.0 84.6 2.9

 　（内訳）男性 49 8.2 2.0 85.7 4.1

 　　　　　女性 55 14.5 0.0 83.6 1.8

 30～39歳 130 7.7 4.6 87.7 0.0

 　（内訳）男性 47 0.0 10.6 89.4 0.0

 　　　　　女性 83 12.0 1.2 86.7 0.0

 40～49歳 118 7.6 2.5 89.0 0.8

 　（内訳）男性 59 1.7 5.1 91.5 1.7

 　　　　　女性 59 13.6 0.0 86.4 0.0

 50～59歳 210 12.9 4.3 76.2 6.7

 　（内訳）男性 91 1.1 8.8 82.4 7.7

 　　　　　女性 119 21.8 0.8 71.4 5.9

 60～69歳 168 13.1 7.1 74.4 5.4

 　（内訳）男性 77 3.9 15.6 75.3 5.2

 　　　　　女性 91 20.9 0.0 73.6 5.5

 70歳以上 149 8.1 6.0 67.8 18.1

 　（内訳）男性 66 1.5 13.6 71.2 13.6

 　　　　　女性 83 13.3 0.0 65.1 21.7

 無回答 1 0.0 0.0 0.0 100.0

 　（内訳）男性 - - - - - 

 　　　　　女性 1 0.0 0.0 0.0 100.0

 燕地区 429 12.1 3.5 78.6 5.8

 　（内訳）男性 181 3.3 8.3 82.3 6.1

 　　　　　女性 248 18.5 0.0 75.8 5.6

 吉田地区 280 6.4 6.4 82.1 5.0

 　（内訳）男性 125 0.0 13.6 82.4 4.0

 　　　　　女性 155 11.6 0.6 81.9 5.8

 分水地区 171 12.9 4.1 73.7 9.4

 　（内訳）男性 83 4.8 7.2 79.5 8.4

 　　　　　女性 88 20.5 1.1 68.2 10.2
 自営業・家族従事者（農林漁業） 39 10.3 0.0 76.9 12.8
 自営業・家族従事者（商業） 53 5.7 11.3 71.7 11.3
 自営業・家族従事者（工業） 67 7.5 6.0 82.1 4.5
 その他自営業（開業医、弁護士など） 12 0.0 16.7 83.3 0.0
 勤め人（常勤） 295 7.8 4.4 84.4 3.4
 勤め人（パート、アルバイト） 115 20.0 0.9 75.7 3.5
 内職 12 33.3 8.3 50.0 8.3
 無職（専業主婦・主夫） 128 14.8 0.8 79.7 4.7
 無職（学生） 12 0.0 0.0 100.0 0.0
 無職 144 6.9 9.0 70.1 13.9
 その他 5 20.0 0.0 80.0 0.0
 無回答 9 11.1 11.1 77.8 0.0
 結婚している（同棲、事実婚を含む） 665 9.6 5.6 79.2 5.6
 結婚したが、離別、死別した 88 26.1 1.1 59.1 13.6
 結婚していない 129 4.7 2.3 88.4 4.7
 無回答 9 0.0 11.1 88.9 0.0

 共働きしている 362 10.5 5.5 79.6 4.4

 夫のみが働いている 149 10.7 3.4 81.2 4.7

 妻のみが働いている 24 4.2 16.7 79.2 0.0

 夫婦とも働いていない 113 7.1 6.2 78.8 8.0

 その他 3 0.0 0.0 66.7 33.3

 無回答 14 7.1 7.1 57.1 28.6

 （子どもは）いない 178 7.3 2.2 84.8 5.6

 １人いる 101 15.8 4.0 73.3 6.9

 ２人いる 395 10.4 4.8 79.0 5.8

 ３人いる 169 11.2 6.5 76.9 5.3

 ４人いる 24 8.3 8.3 70.8 12.5

 ５人以上いる 10 10.0 0.0 70.0 20.0

 無回答 14 7.1 14.3 71.4 7.1

 単身世帯（一人暮らし） 41 29.3 4.9 53.7 12.2

 夫婦のみ 130 9.2 6.2 77.7 6.9

 親と子（２世代） 393 11.5 5.6 77.6 5.3

 祖父母と親と子（３世代） 277 7.2 3.2 83.0 6.5

 その他 25 0.0 0.0 96.0 4.0

 無回答 25 16.0 4.0 76.0 4.0

家
族
構
成
別

職
　
　
業
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（4）ドメスティック・バイオレンスの内容 

【問26で、「１暴力を振るわれたことがある」「２暴力を振るったことがある」と答えた人

への該当質問】 

問27 あなたが、経験した配偶者やパートナーなど（への）からの精神的・身体的暴力

（ＤＶ：ドメスティック・バイオレンス）はどのようなものでしたか？ 

次の中からいくつでもお選びください。（○はあてはまるものすべて） 

2.2

8.9

48.9

14.8

14.1

3.0

5.9

20.0

64.4

3.7

0.7

0.0

10.4

50.0

12.5

18.8

2.1

6.3

16.7

66.7

2.1

0.0

3.6

8.3

47.6

15.5

11.9

3.6

6.0

22.6

63.1

4.8

1.2

0.0% 25.0% 50.0% 75.0%

命の危険を感じるくらいの暴力　

治療が必要となる程度の暴力　　

治療が必要とならない程度の暴力

性的な行為の強要　　　　　　　

何を言っても無視し続ける　　　

見たくないのに、ポルノ雑誌・　
ビデオを見せる　　　　　　　　

交友関係や電話を細かく監視する

「誰のおかげで生活できるんだ」
などと言う　　　　　　　　　　

大声でどなる　　　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　　

全　体
（n=135）

男　性
（n=48）

女　性
（n=84）

 

 

【全体結果】 

 「大声でどなる」が64.4％と最も高く、「治療が必要とならない程度の暴力」が48.9％、 

「〔誰のおかげで生活できるんだ〕などと言う」が20.0％、「性的な行為の要求」が14.8％、 

「何を言っても無視し続ける」が14.1％、「治療が必要となる程度の暴力」が8.9％と続い 

ています。 

【性 別】 

 「大声でどなる」が女性では63.1％、男性では66.7％で最も高く、「治療が必要となら

ない程度の暴力」が女性では47.6％、男性では50.0％となっています。 
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【年齢別】 

 各年代とも「大声でどなる」の割合が最も高く、次いで「治療が必要とならない程度の

暴力」が続いています。 

【地区別】 

 各地区とも「大声でどなる」の割合が最も高く、燕地区（59.7％）、吉田地区（77.8％）、

分水地区（58.6％）、次いで「治療が必要とならない程度の暴力」が多く、燕地区

（43.3％）、吉田地区（55.6％）、分水地区（51.7％）となっています。 
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（4）ドメスティック・バイオレンスの内容 

  
該
当
者
合
計

 
命
の
危
険
を
感
じ
る
く
ら
い

　
の
暴
力

 
治
療
が
必
要
と
な
る
程
度
の

　
暴
力

 
治
療
が
必
要
と
な
ら
な
い
程

　
度
の
暴
力

 
性
的
な
行
為
の
強
要

 
何
を
言
っ

て
も
無
視
し
続
け

　
る

 
見
た
く
な
い
の
に
、

ポ
ル
ノ

　
雑
誌
・
ビ
デ
オ
を
見
せ
る

 
交
友
関
係
や
電
話
を
細
か
く

　
監
視
す
る

 
「

誰
の
お
か
げ
で
生
活
で
き
る

　
ん
だ
」

な
ど
と
言
う

 
大
声
で
ど
な
る

 
そ
の
他

 
無
回
答

全　体 135 2.2 8.9 48.9 14.8 14.1 3.0 5.9 20.0 64.4 3.7 0.7

 男　性 48 0.0 10.4 50.0 12.5 18.8 2.1 6.3 16.7 66.7 2.1 0.0

 女　性 84 3.6 8.3 47.6 15.5 11.9 3.6 6.0 22.6 63.1 4.8 1.2

 無回答 3 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0

 20～29歳 13 7.7 15.4 46.2 38.5 7.7 0.0 30.8 15.4 69.2 0.0 0.0

 　（内訳）男性 5 0.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 40.0 40.0 60.0 0.0 0.0

 　　　　　女性 8 12.5 0.0 62.5 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0

 30～39歳 16 0.0 0.0 62.5 12.5 12.5 6.3 0.0 25.0 75.0 6.3 0.0

 　（内訳）男性 5 0.0 0.0 60.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 80.0 0.0 0.0

 　　　　　女性 11 0.0 0.0 63.6 18.2 0.0 9.1 0.0 36.4 72.7 9.1 0.0

 40～49歳 12 0.0 0.0 41.7 16.7 8.3 0.0 8.3 16.7 58.3 8.3 0.0

 　（内訳）男性 4 0.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0

 　　　　　女性 8 0.0 0.0 37.5 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 12.5 0.0

 50～59歳 36 5.6 13.9 50.0 5.6 11.1 2.8 0.0 16.7 55.6 2.8 0.0

 　（内訳）男性 9 0.0 11.1 44.4 22.2 11.1 0.0 0.0 22.2 44.4 0.0 0.0

 　　　　　女性 27 7.4 14.8 51.9 0.0 11.1 3.7 0.0 14.8 59.3 3.7 0.0

 60～69歳 34 0.0 5.9 50.0 11.8 20.6 5.9 2.9 26.5 55.9 2.9 2.9

 　（内訳）男性 15 0.0 0.0 66.7 6.7 20.0 6.7 0.0 20.0 66.7 0.0 0.0

 　　　　　女性 19 0.0 10.5 36.8 15.8 21.1 5.3 5.3 31.6 47.4 5.3 5.3

 70歳以上 21 0.0 14.3 38.1 19.0 19.0 0.0 9.5 19.0 85.7 4.8 0.0

 　（内訳）男性 10 0.0 20.0 40.0 20.0 10.0 0.0 0.0 10.0 80.0 10.0 0.0

 　　　　　女性 11 0.0 9.1 36.4 18.2 27.3 0.0 18.2 27.3 90.9 0.0 0.0

 無回答 - - - - - - - - - - - - 

 　（内訳）男性 - - - - - - - - - - - - 

 　　　　　女性 - - - - - - - - - - - - 

 燕地区 67 3.0 10.4 43.3 16.4 14.9 3.0 7.5 23.9 59.7 6.0 0.0

 　（内訳）男性 21 0.0 14.3 42.9 14.3 19.0 0.0 9.5 19.0 57.1 4.8 0.0

 　　　　　女性 46 4.3 8.7 43.5 17.4 13.0 4.3 6.5 26.1 60.9 6.5 0.0

 吉田地区 36 2.8 8.3 55.6 11.1 11.1 2.8 0.0 11.1 77.8 2.8 0.0

 　（内訳）男性 17 0.0 11.8 52.9 11.8 17.6 0.0 0.0 11.8 88.2 0.0 0.0

 　　　　　女性 19 5.3 5.3 57.9 10.5 5.3 5.3 0.0 10.5 68.4 5.3 0.0

 分水地区 29 0.0 6.9 51.7 13.8 17.2 3.4 10.3 24.1 58.6 0.0 3.4

 　（内訳）男性 10 0.0 0.0 60.0 10.0 20.0 10.0 10.0 20.0 50.0 0.0 0.0

 　　　　　女性 19 0.0 10.5 47.4 15.8 15.8 0.0 10.5 26.3 63.2 0.0 5.3
 自営業・家族従事者（農林漁業） 4 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0
 自営業・家族従事者（商業） 9 0.0 22.2 66.7 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 55.6 0.0 0.0
 自営業・家族従事者（工業） 9 0.0 0.0 44.4 22.2 22.2 0.0 0.0 22.2 44.4 0.0 0.0
 その他自営業（開業医、弁護士など） 2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
 勤め人（常勤） 36 2.8 8.3 38.9 8.3 5.6 2.8 5.6 22.2 75.0 5.6 0.0
 勤め人（パート、アルバイト） 24 4.2 8.3 54.2 20.8 4.2 0.0 4.2 25.0 58.3 4.2 0.0
 内職 5 0.0 0.0 40.0 0.0 40.0 0.0 20.0 40.0 40.0 0.0 20.0
 無職（専業主婦・主夫） 20 5.0 15.0 60.0 15.0 10.0 0.0 10.0 20.0 65.0 0.0 0.0
 無職（学生） - - - - - - - - - - - - 
 無職 23 0.0 8.7 56.5 21.7 17.4 13.0 4.3 17.4 69.6 8.7 0.0
 その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
 無回答 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0
 結婚している（同棲、事実婚を含む） 101 2.0 6.9 51.5 13.9 12.9 3.0 4.0 22.8 64.4 4.0 0.0
 結婚したが、離別、死別した 24 4.2 12.5 37.5 12.5 16.7 4.2 8.3 12.5 66.7 4.2 4.2
 結婚していない 9 0.0 22.2 55.6 33.3 22.2 0.0 22.2 11.1 55.6 0.0 0.0
 無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

 共働きしている 58 1.7 3.4 50.0 12.1 12.1 1.7 1.7 17.2 63.8 3.4 0.0

 夫のみが働いている 21 4.8 14.3 47.6 14.3 14.3 0.0 9.5 28.6 66.7 0.0 0.0

 妻のみが働いている 5 0.0 0.0 80.0 40.0 0.0 20.0 0.0 80.0 60.0 20.0 0.0

 夫婦とも働いていない 15 0.0 13.3 53.3 13.3 13.3 6.7 0.0 13.3 66.7 6.7 0.0

 その他 - - - - - - - - - - - - 

 無回答 2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0

 （子どもは）いない 17 0.0 11.8 47.1 23.5 17.6 0.0 17.6 17.6 64.7 5.9 0.0

 １人いる 20 5.0 5.0 45.0 0.0 15.0 5.0 15.0 15.0 65.0 5.0 0.0

 ２人いる 60 1.7 6.7 45.0 11.7 16.7 3.3 3.3 15.0 68.3 5.0 0.0

 ３人いる 30 0.0 10.0 60.0 20.0 10.0 0.0 0.0 33.3 60.0 0.0 3.3

 ４人いる 4 25.0 0.0 75.0 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0

 ５人以上いる 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

 無回答 3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 14 7.1 7.1 50.0 14.3 14.3 0.0 14.3 7.1 78.6 0.0 0.0

 夫婦のみ 20 0.0 5.0 55.0 10.0 15.0 0.0 0.0 25.0 70.0 5.0 0.0

 親と子（２世代） 67 1.5 10.4 47.8 14.9 16.4 4.5 7.5 23.9 59.7 0.0 1.5

 祖父母と親と子（３世代） 29 3.4 10.3 44.8 17.2 10.3 0.0 3.4 13.8 65.5 13.8 0.0

 その他 - - - - - - - - - - - - 

 無回答 5 0.0 0.0 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 60.0 0.0 0.0
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（5）ドメスティック・バイオレンスに関する相談経験 

【問26で、「１暴力を振るわれたことがある」と答えた人への該当質問】 

問28 あなたは、このような行為を受けていることを、誰かに相談等をしましたか？  

31.2

20.0

32.9

25.0

40.0

22.2

40.7

36.4

8.3

34.6

27.8

27.3

8.6

0.0

9.8

16.7

0.0

0.0

0.0

13.6

25.0

9.6

0.0

13.6

44.1

60.0

41.5

33.3

50.0

77.8

40.7

31.8

50.0

42.3

55.6

36.4

16.1

20.0

15.9

25.0

10.0

0.0

18.5

18.2

16.7

13.5

16.7

22.7

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

全　体（n=93）

男　性（n=10）

女　性（n=82）

20～29歳（n=12）

30～39歳（n=10）

40～49歳（n=9）

50～59歳（n=27）

60～69歳（n=22）

70歳以上（n=12）

燕地区（n=52）

吉田地区（n=18）

分水地区（n=22）

相談した 相談できなかった 相談しなかった 無回答

 

 

【全体結果】 

「相談した」が31.2％、「相談しなかった」が44.1％、「相談できなかった」が8.6％と

なっています。 

【性 別】 

 「相談した」が女性では32.9％、男性では20.0％、「相談しなかった」が女性では

41.5％、男性では60.0％となっています。 

【年齢別】 

 「相談した」は30歳代、50歳代、60歳代では３割を超えています。 

一方、「相談できなかった」は70歳以上で２割を超えています。 

【地区別】 

 「相談した」は燕地区が34.6％、吉田地区が27.8％、分水地区が27.3％となっています。 
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（5）ドメスティック・バイオレンスに関する相談経験 

  
該
当
者
合
計

 
相
談
し
た

 
相
談
で
き
な
か
っ

た

 
相
談
し
な
か
っ

た

 
無
回
答

全　体 93 31.2 8.6 44.1 16.1

 男　性 10 20.0 0.0 60.0 20.0

 女　性 82 32.9 9.8 41.5 15.9

 無回答 1 0.0 0.0 100.0 0.0

 20～29歳 12 25.0 16.7 33.3 25.0

 　（内訳）男性 4 0.0 0.0 75.0 25.0

 　　　　　女性 8 37.5 25.0 12.5 25.0

 30～39歳 10 40.0 0.0 50.0 10.0

 　（内訳）男性 - - - - - 

 　　　　　女性 10 40.0 0.0 50.0 10.0

 40～49歳 9 22.2 0.0 77.8 0.0

 　（内訳）男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　　女性 8 12.5 0.0 87.5 0.0

 50～59歳 27 40.7 0.0 40.7 18.5

 　（内訳）男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　　女性 26 38.5 0.0 42.3 19.2

 60～69歳 22 36.4 13.6 31.8 18.2

 　（内訳）男性 3 0.0 0.0 66.7 33.3

 　　　　　女性 19 42.1 15.8 26.3 15.8

 70歳以上 12 8.3 25.0 50.0 16.7

 　（内訳）男性 1 0.0 0.0 100.0 0.0

 　　　　　女性 11 9.1 27.3 45.5 18.2

 無回答 - - - - - 

 　（内訳）男性 - - - - - 

 　　　　　女性 - - - - - 

 燕地区 52 34.6 9.6 42.3 13.5

 　（内訳）男性 6 0.0 0.0 83.3 16.7

 　　　　　女性 46 39.1 10.9 37.0 13.0

 吉田地区 18 27.8 0.0 55.6 16.7

 　（内訳）男性 - - - - - 

 　　　　　女性 18 27.8 0.0 55.6 16.7

 分水地区 22 27.3 13.6 36.4 22.7

 　（内訳）男性 4 50.0 0.0 25.0 25.0

 　　　　　女性 18 22.2 16.7 38.9 22.2
 自営業・家族従事者（農林漁業） 4 0.0 25.0 50.0 25.0
 自営業・家族従事者（商業） 3 33.3 0.0 33.3 33.3
 自営業・家族従事者（工業） 5 40.0 0.0 60.0 0.0
 その他自営業（開業医、弁護士など） - - - - - 
 勤め人（常勤） 23 26.1 0.0 47.8 26.1
 勤め人（パート、アルバイト） 23 34.8 8.7 43.5 13.0
 内職 4 50.0 0.0 50.0 0.0
 無職（専業主婦・主夫） 19 36.8 21.1 36.8 5.3
 無職（学生） - - - - - 
 無職 10 20.0 10.0 40.0 30.0
 その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0
 無回答 1 0.0 0.0 100.0 0.0
 結婚している（同棲、事実婚を含む） 64 29.7 9.4 45.3 15.6
 結婚したが、離別、死別した 23 39.1 4.3 39.1 17.4
 結婚していない 6 16.7 16.7 50.0 16.7
 無回答 - - - - - 

 共働きしている 38 28.9 5.3 44.7 21.1

 夫のみが働いている 16 25.0 25.0 43.8 6.3

 妻のみが働いている 1 100.0 0.0 0.0 0.0

 夫婦とも働いていない 8 37.5 0.0 50.0 12.5

 その他 - - - - - 

 無回答 1 0.0 0.0 100.0 0.0

 （子どもは）いない 13 23.1 15.4 38.5 23.1

 １人いる 16 12.5 6.3 56.3 25.0

 ２人いる 41 34.1 9.8 39.0 17.1

 ３人いる 19 36.8 5.3 52.6 5.3

 ４人いる 2 100.0 0.0 0.0 0.0

 ５人以上いる 1 0.0 0.0 100.0 0.0

 無回答 1 100.0 0.0 0.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 12 33.3 8.3 41.7 16.7

 夫婦のみ 12 16.7 16.7 41.7 25.0

 親と子（２世代） 45 28.9 6.7 48.9 15.6

 祖父母と親と子（３世代） 20 45.0 5.0 35.0 15.0

 その他 - - - - - 

 無回答 4 25.0 25.0 50.0 0.0
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（6）ドメスティック・バイオレンスに関する相談相手 

【問28で、「１相談した」と答えた人への該当質問】 

問29 実際に、どこ（だれ）に相談をしましたか？ 

次の中からいくつでもお選びください。（○はあてはまるものすべて）  

51.7

62.1

10.3

13.8

10.3

3.4

3.4

10.3

0.0

50.0

50.0

50.0

50.0

0.0

0.0

0.0

50.0

0.0

51.9

63.0

7.4

11.1

11.1

3.7

3.7

7.4

0.0

0.0% 25.0% 50.0% 75.0%

家　族　　　　　　　　　　　　

友人・知人　　　　　　　　　　

同じ経験をした人　　　　　　　

家庭裁判所・弁護士・警察など　

公的機関（相談窓口・電話相談）

医師・カウンセラーなど　　　　

民間の機関など（ＮＰＯなど民間
支援グループ）　　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　　

全　体
（n=29）

男　性
（n=2）

女　性
（n=27）

 

 

【全体結果】 

 「友人･知人」が62.1％、「家族」が51.7％、「家庭裁判所・弁護士･警察など」が13.8％

となっています。 

【性 別】 

 男性、女性共に「友人・知人」、「家族」といった身近な人が多くを占めています。 

【年齢別】 

 「友人・知人」、「家族」は全ての年齢層で多く相談しています。 

【地区別】 

 全ての地域で「友人・知人」、「家族」が多く占めています。 
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（6）ドメスティック・バイオレンスに関する相談相手 

  
該
当
者
合
計

 
家
族

 
友
人
・
知
人

 
同
じ
経
験
を
し
た
人

 
家
庭
裁
判
所
・
弁
護
士
・
警

　
察
な
ど

 
公
的
機
関
（

相
談
窓
口
・
電

　
話
相
談
）

 
医
師
・
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

な
ど

 
民
間
の
機
関
な
ど
（

Ｎ
Ｐ
Ｏ

　
な
ど
民
間
支
援
グ
ル
ー

プ
）

 
そ
の
他

 
無
回
答

全　体 29 51.7 62.1 10.3 13.8 10.3 3.4 3.4 10.3 0.0

 男　性 2 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

 女　性 27 51.9 63.0 7.4 11.1 11.1 3.7 3.7 7.4 0.0

 無回答 - - - - - - - - - - 

 20～29歳 3 100.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

 　（内訳）男性 - - - - - - - - - - 

 　　　　　女性 3 100.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

 30～39歳 4 75.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　（内訳）男性 - - - - - - - - - - 

 　　　　　女性 4 75.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 40～49歳 2 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

 　（内訳）男性 1 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

 　　　　　女性 1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 50～59歳 11 27.3 54.5 9.1 9.1 18.2 0.0 0.0 18.2 0.0

 　（内訳）男性 1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　　女性 10 20.0 60.0 10.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0

 60～69歳 8 62.5 62.5 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0

 　（内訳）男性 - - - - - - - - - - 

 　　　　　女性 8 62.5 62.5 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0

 70歳以上 1 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

 　（内訳）男性 - - - - - - - - - - 

 　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

 無回答 - - - - - - - - - - 

 　（内訳）男性 - - - - - - - - - - 

 　　　　　女性 - - - - - - - - - - 

 燕地区 18 66.7 55.6 11.1 16.7 5.6 5.6 5.6 5.6 0.0

 　（内訳）男性 - - - - - - - - - - 

 　　　　　女性 18 66.7 55.6 11.1 16.7 5.6 5.6 5.6 5.6 0.0

 吉田地区 5 40.0 80.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　（内訳）男性 - - - - - - - - - - 

 　　　　　女性 5 40.0 80.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 分水地区 6 16.7 66.7 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 33.3 0.0

 　（内訳）男性 2 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

 　　　　　女性 4 0.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0
 自営業・家族従事者（農林漁業） - - - - - - - - - - 
 自営業・家族従事者（商業） 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
 自営業・家族従事者（工業） 2 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
 その他自営業（開業医、弁護士など） - - - - - - - - - - 
 勤め人（常勤） 6 66.7 50.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
 勤め人（パート、アルバイト） 8 50.0 62.5 12.5 25.0 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0
 内職 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
 無職（専業主婦・主夫） 7 57.1 42.9 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 14.3 0.0
 無職（学生） - - - - - - - - - - 
 無職 2 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
 その他 1 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
 無回答 - - - - - - - - - - 
 結婚している（同棲、事実婚を含む） 19 57.9 57.9 5.3 5.3 5.3 5.3 5.3 10.5 0.0
 結婚したが、離別、死別した 9 44.4 66.7 11.1 33.3 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0
 結婚していない 1 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
 無回答 - - - - - - - - - - 

 共働きしている 11 45.5 72.7 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0

 夫のみが働いている 4 100.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 妻のみが働いている 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

 夫婦とも働いていない 3 33.3 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0

 その他 - - - - - - - - - - 

 無回答 - - - - - - - - - - 

 （子どもは）いない 3 66.7 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

 １人いる 2 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 ２人いる 14 64.3 57.1 0.0 21.4 14.3 0.0 7.1 7.1 0.0

 ３人いる 7 28.6 85.7 28.6 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0

 ４人いる 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 ５人以上いる - - - - - - - - - - 

 無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 4 25.0 50.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0

 夫婦のみ 2 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

 親と子（２世代） 13 53.8 69.2 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 7.7 0.0

 祖父母と親と子（３世代） 9 55.6 66.7 11.1 22.2 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0

 その他 - - - - - - - - - - 

 無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
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（7）相談しなかった理由 

【問28で、「２相談できなかった」「３相談しなかった」と答えた人への該当質問】 

問30 「相談できなかった」「相談しなかった」のはなぜですか。 

次の中からいくつでもお選びください。（○はあてはまるものすべて） 

44.9

44.9

34.7

32.7

6.1

2.0

14.3

18.4

12.2

4.1

2.0

2.0

2.0

50.0

16.7

33.3

16.7

0.0

0.0

0.0

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

16.7

45.2

50.0

35.7

33.3

4.8

2.4

16.7

14.3

14.3

4.8

2.4

2.4

0.0

0.0% 25.0% 50.0% 75.0%

相談するほどのことではないと思ったから　

自分にも悪いところがあると思ったから　　

自分さえがまんすれば、なんとかこのまま　
やっていけると思ったから　　　　　　　　

相談してもむだだと思ったから　　　　　　

恥ずかしくてだれにも言えなかったから　　

相手の行為は愛情の表現だと思ったから　　

世間体が悪いから　　　　　　　　　　　　

他人を巻き込みたくなかったから　　　　　

どこ（だれ）に相談してよいのかわからな　
かったから　　　　　　　　　　　　　　　

そのことについて思い出したくなかったから

相談したことがわかると、仕返しを受けたり
もっとひどい暴力を受けると思ったから　　

その他　　　　　　　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　　　　　　　

全　体
（n=49）

男　性
（n=6）

女　性
（n=42）

 

 

【全体結果】 

 「相談するほどのことではないと思ったから」と「自分にも悪いところがあると思った

から」が共に44.9％で、「自分さえがまんすれば、何とかこのままやっていけると思った

から」が34.7％、「相談してもむだだと思ったから」が32.7％となっています。 
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【性 別】 

 「相談するほどのことではないと思ったから」が女性では45.2％、男性では50.0％とな

っています。 

一方、「自分にも悪いところがあると思ったから」は女性では50.0％、男性では16.7％

となっています。 

【年齢別】 

 30歳代から50歳代では男性は該当者がいない一方、女性では全ての年齢層で該当してい

ます。 

【地区別】 

 「自分にも悪いところがあると思ったから」は燕地区が44.4％、吉田地区が50.0％で高

い割合ですが、分水地区では「相談するほどのことではないと思ったから」が63.6％と高

くなっています。 
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（7）相談しなかった理由 
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無
回
答

全　体 49 44.9 44.9 34.7 32.7 6.1 2.0 14.3 18.4 12.2 4.1 2.0 2.0 2.0

 男　性 6 50.0 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

 女　性 42 45.2 50.0 35.7 33.3 4.8 2.4 16.7 14.3 14.3 4.8 2.4 2.4 0.0

 無回答 1 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 20～29歳 6 16.7 33.3 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7

 　（内訳）男性 3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

 　　　　　女性 3 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0

 30～39歳 5 60.0 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0

 　（内訳）男性 - - - - - - - - - - - - - - 

 　　　　　女性 5 60.0 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0

 40～49歳 7 57.1 42.9 28.6 28.6 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

 　（内訳）男性 - - - - - - - - - - - - - - 

 　　　　　女性 7 57.1 42.9 28.6 28.6 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

 50～59歳 11 45.5 54.5 45.5 45.5 9.1 0.0 9.1 0.0 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0

 　（内訳）男性 - - - - - - - - - - - - - - 

 　　　　　女性 11 45.5 54.5 45.5 45.5 9.1 0.0 9.1 0.0 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0

 60～69歳 10 50.0 50.0 30.0 10.0 10.0 0.0 30.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　（内訳）男性 2 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　　女性 8 37.5 62.5 25.0 12.5 12.5 0.0 37.5 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 70歳以上 9 44.4 33.3 55.6 44.4 0.0 11.1 33.3 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　（内訳）男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　　女性 8 37.5 37.5 62.5 50.0 0.0 12.5 37.5 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 無回答 - - - - - - - - - - - - - - 

 　（内訳）男性 - - - - - - - - - - - - - - 

 　　　　　女性 - - - - - - - - - - - - - - 

 燕地区 27 40.7 44.4 44.4 29.6 0.0 3.7 14.8 29.6 0.0 7.4 3.7 3.7 3.7

 　（内訳）男性 5 40.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

 　　　　　女性 22 40.9 50.0 45.5 31.8 0.0 4.5 18.2 27.3 0.0 9.1 4.5 4.5 0.0

 吉田地区 10 40.0 50.0 20.0 40.0 10.0 0.0 30.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　（内訳）男性 - - - - - - - - - - - - - - 

 　　　　　女性 10 40.0 50.0 20.0 40.0 10.0 0.0 30.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 分水地区 11 63.6 45.5 27.3 27.3 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0

 　（内訳）男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　　女性 10 60.0 50.0 30.0 30.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0
 自営業・家族従事者（農林漁業） 3 66.7 100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
 自営業・家族従事者（商業） 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
 自営業・家族従事者（工業） 3 0.0 0.0 100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
 その他自営業（開業医、弁護士など） - - - - - - - - - - - - - - 
 勤め人（常勤） 11 36.4 27.3 36.4 27.3 0.0 0.0 9.1 9.1 27.3 0.0 9.1 0.0 9.1
 勤め人（パート、アルバイト） 12 50.0 75.0 16.7 25.0 0.0 0.0 8.3 0.0 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0
 内職 2 100.0 100.0 100.0 50.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
 無職（専業主婦・主夫） 11 45.5 27.3 18.2 27.3 18.2 0.0 18.2 45.5 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0
 無職（学生） - - - - - - - - - - - - - - 
 無職 5 40.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0
 その他 - - - - - - - - - - - - - - 
 無回答 1 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
 結婚している（同棲、事実婚を含む） 35 51.4 45.7 31.4 31.4 2.9 0.0 11.4 17.1 11.4 5.7 2.9 0.0 2.9
 結婚したが、離別、死別した 10 30.0 50.0 50.0 30.0 20.0 10.0 30.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0
 結婚していない 4 25.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0
 無回答 - - - - - - - - - - - - - - 

 共働きしている 19 52.6 52.6 31.6 36.8 0.0 0.0 5.3 5.3 15.8 0.0 5.3 0.0 0.0

 夫のみが働いている 11 45.5 36.4 36.4 18.2 9.1 0.0 9.1 27.3 9.1 18.2 0.0 0.0 9.1

 妻のみが働いている - - - - - - - - - - - - - - 

 夫婦とも働いていない 4 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 その他 - - - - - - - - - - - - - - 

 無回答 1 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 （子どもは）いない 7 14.3 42.9 28.6 28.6 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 14.3 14.3 14.3 0.0

 １人いる 10 50.0 40.0 40.0 30.0 10.0 0.0 10.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 10.0

 ２人いる 20 50.0 50.0 25.0 40.0 5.0 0.0 20.0 20.0 15.0 5.0 0.0 0.0 0.0

 ３人いる 11 45.5 36.4 45.5 27.3 9.1 9.1 18.2 27.3 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0

 ４人いる - - - - - - - - - - - - - - 

 ５人以上いる 1 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 無回答 - - - - - - - - - - - - - - 

 単身世帯（一人暮らし） 6 16.7 50.0 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

 夫婦のみ 7 14.3 28.6 28.6 57.1 0.0 0.0 42.9 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

 親と子（２世代） 25 60.0 56.0 40.0 20.0 0.0 0.0 12.0 20.0 0.0 8.0 4.0 0.0 0.0

 祖父母と親と子（３世代） 8 50.0 37.5 25.0 37.5 12.5 12.5 12.5 0.0 37.5 0.0 0.0 0.0 12.5

 その他 - - - - - - - - - - - - - - 

 無回答 3 33.3 0.0 0.0 66.7 66.7 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0
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